



ΕΚΘΕΣΗ ΔΡΑΣΗΣ 2024



Από την αρχή του 2024 ο Σύνδεσμος μας πραγματοποίησε αριθμό συναντήσεων με τις Υπηρεσίες Κοινωνικής Ευημερίας (ΥΚΕ) με θέμα την **ανάπλαση του κήπου της Παιδικής Στέγης Λευκωσίας**. Ακολούθησαν συναντήσεις με αρχιτέκτονα η οποία ετοίμασε το σχέδιο αφίλοκερδώς και την οποία ευχαριστούμε. Ταυτόχρονα ο Σύνδεσμος μας προέβη και προβαίνει σε επαφές για εξασφάλιση χορηγιών. Το έργο εκτιμάται ότι θα ξεκινήσει κατά το 2025 αφού εξασφαλιστούν όλες οι αναγκαίες εγκρίσεις. Θα καταβληθεί κάθε προσπάθεια να ολοκληρωθεί εντός του 2025. .



Στις 27 Μαρτίου πραγματοποιήθηκε η Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου μας κατά την οποία καταρτίστηκε το νέο Διοικητικό Συμβούλιο. Επιπλέον αποφασίστηκε να γίνει τροποποίηση του Καταστατικού ώστε ο Σύνδεσμος να καλύπτει και ανάγκες των Εφηβικών Ξενώνων. Μετά από σειρά συναντήσεων με τις ΥΚΕ και τους Ξενώνες έγινε στις 20 Μαΐου Γενική Συνέλευση για τροποποίηση του Καταστατικού.



Στις 21 Απριλίου ο Σύνδεσμος μας συνόδευσε τα παιδιά στην Φάρμα Πετρίδη. Η Διεύθυνση της Φάρμας παραχώρησε τα εισιτήρια δωρεάν.



Στις 25 Μαΐου πραγματοποιήθηκε το Ανοιξιάτικο Τσάι του Συνδέσμου στο σπίτι της Προέδρου μας, Κατερίνας. Ανάπαυλα και κουβεντούλα σε ένα υπέροχο περιβάλλον. Ευχαριστούμε όλους που μας τίμησαν με την παρουσία τους ή και μας στήριξαν με οποιονδήποτε τρόπο.



Το καλοκαίρι ο Σύνδεσμος μας επιχορήγησε μέρος των εξόδων για ψυχαγωγικές δραστηριότητες παιδιών, όπως:

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ "ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΣΤΕΓΗΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ"

Τ.Θ. 28545, 2080 Λευκωσία - Τηλ. 99495926 email: filoi.pedikistegi@gmail.com



- Εκδρομές στη θάλασσα και βουνό
- Καλοκαιρινά σχολεία
- Εξόδους σε πάρκα, πανηγύρια και mall
- Εξόδους σε κινηματογράφο, θέατρα, συναυλίες
- Εξόδους σε καφετερίες και εστιατόρια



Στις 26 Σεπτεμβρίου πραγματοποιήθηκε το ετήσιο δείπνο του Συνδέσμου μας στο Ξενοδοχείο Κλεοπάτρα. Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης έγινε η κλήρωση του λαχνού του Συνδέσμου. Στην εκδήλωση μας παρευρέθηκε η Υφυπουργός Κοινωνικής Πρόνοιας, η Διευθύντρια και Λειτουργοί των ΥΚΕ, μέλη και φίλοι του Συνδέσμου. Τους ευχαριστούμε

όλους για την παρουσία και στήριξή τους.



Στις 4 Νοεμβρίου ψήσαμε τους κουραμπιέδες και τα σοκολατάκια μας στην κουζίνα του Intercollege το οποίο μας την παραχωρεί δωρεάν για την ετοιμασία τους που πωλούνται στο παζαράκι μας. Φιλόξενοι, βοηθητικοί και καθοδηγητές στην όλη εργασία. Τους ευχαριστούμε.



Στις 9 Νοεμβρίου πραγματοποιήθηκε το Χριστουγεννιάτικο Τσάι στο σπίτι της Προέδρου μας, Κατερίνας, το οποίο περιλάμβανε το καθιερωμένο Χριστουγεννιάτικο παζαράκι μας. Πέρασαμε ένα πολύ όμορφο απόγευμα, σε ένα μοναδικό και υπέροχο περιβάλλον με ζεστό κρασί, καφέ και λιχουδιές φτιαγμένες με αγάπη από

τα μέλη μας. Το πλούσιο παζαράκι μας περιλάμβανε Χριστουγεννιάτικες χειροτεχνίες και γλυκά.





έφηβοι και συνοδοί.

Στις 17 Νοεμβρίου 2024 ο Σύνδεσμος μαζί με παιδιά από την Παιδική Στέγη και από τον Εφηβικό Ξενώνα αγοριών συμμετείχαν στον Μαραθώνιο Radisson Blu στα πλαίσια του οποίου η εταιρεία Stoiximan έκανε εισφορά στον Σύνδεσμο μας. Το απόλαυσαν ιδιαίτερα τα παιδιά,



Στις 25 και 26 Νοεμβρίου ο Σύνδεσμος μας συνόδευσε τα παιδιά της Παιδικής Στέγης και του Ξενώνα Πλατύ σε μάθημα ζαχαροπλαστικής το οποίο πρόσφερε το LIDL food academy όπου έφτιαξαν Χριστουγεννιάτικα γλυκά. Μοναδικές δημιουργικές στιγμές, ζεστές γεμάτες αγάπη και χαμόγελα.



Στις 9 Δεκεμβρίου το Συμβούλιο του Συνδέσμου συνόδευσε τα παιδιά και τους Λειτουργούς της Παιδικής Στέγης Λευκωσίας σε δείπνο στο Άναμμα. Διασκέδασαν με καλό φαγητό και παρεούλα.



Κοινωνικής Πρόνοιας.

Τον Δεκέμβριο ο Σύνδεσμος μας συμμετείχε σε Χριστουγεννιάτικα πάρτυ στην Παιδική Στέγη, στο Σπίτι στο Πλατύ καθώς και στους Εφηβικούς Ξενώνες και πρόσφερε δώρα στα παιδιά. Για τα μικρά παιδιά υπήρχε ψυχαγωγία από ταχυδακτυλουργό. Χαμόγελα, διασκέδαση, χαρά και ευτυχισμένες στιγμές με ζεστασιά. Στις εκδηλώσεις παρευρέθηκε και η Υφυπουργός

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ "ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΗΣ ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΣΤΕΓΗΣ ΛΕΥΚΩΣΙΑΣ"

Τ.Θ. 28545, 2080 Λευκωσία - Τηλ. 99495926 email: filoi.pedikistegi@gmail.com



Τον Δεκέμβριο ο Σύνδεσμος μας εξασφάλισε δωρεάν κουπόνια για την Παραμυθούπολη.

Ο Σύνδεσμος μας συνεχίζει να στηρίζει τα παιδιά που ενηλικιώνονται και φεύγουν από τη Στέγη, ιδιαίτερα τους φοιτητές οι οποίοι έχουν μεγαλύτερη ανάγκη στήριξης. Κατά το 2024 προσφέρθηκαν επιχορήγηση μεταπτυχιακού, δώρο αποφοίτησης, αγορά βιβλίων και κουπόνια υπεραγοράς.

Ευχαριστούμε όλους όσους μας στήριξαν φέτος με τις εισφορές τους: Υφυπουργείο Κοινωνικής Πρόνοιας, BAZAR INTERNATIONAL DE LUXEMBOURG, RED WOLF DIGITAL GROUP LTD, TFI MARKETS LTD, INTERCOLLEGE CULINARY ARTS, Ιερά Μητρόπολις Κύκκου, KPMG, Δημοκρατικό Συναγερμό, Ίδρυμα Λεβέντη, DP COACHING CENTRE, LK BIOSEARCH PRODUCTS LTD καθώς και όσους έκαναν ατομικές εισφορές και όσους συμμετείχαν στις φιλανθρωπικές εκδηλώσεις μας.

Επίσης ευχαριστούμε όσους μας στήριξαν με δώρα λαχνών: Xenos Travel, τα ξενοδοχεία Nissi Park, Capo Bay, So White Club Resort, Coral Beach και όλους όσους πρόσφεραν δώρα.

Ευχαριστούμε την FIDES CORP LTD και την δικηγόρο Νικόλ Φινοπούλου για τις υπηρεσίες τους καθώς και τις εταιρείες Mint finds και Ordinatio Gardens και τους φοιτητές του Intercollege και Falcon για την πολύτιμη προσφορά τους στις εκδηλώσεις μας.

Ευχαριστούμε τον Σύνδεσμο Εγκεκριμένων Λογιστών Κύπρου (ΣΕΛΚ) για τα δώρα που πρόσφερε, την Ελληνική Τράπεζα για τα κουπόνια Παραμυθούπολης, την εταιρεία Malloupas & Papacostas και την Famous sports για δωροκουπόνια, το Θέατρο Piccolo και το Kcinerplex για δωρεάν εισιτήρια, το Δημαρχείο Στροβόλου για την δωρεάν φοίτηση παιδιών σε δραστηριότητες του Ανοικτού Σχολείου (ποδόσφαιρο, κιθάρα).